

江津玉产业发展工作领导小组 2024年第一次工作例会召开

本报讯（记者 陈婷）2月22日，江津玉产业发展工作领导小组2024年第一次工作例会在区行政中心会议室召开，深入谋划江津玉产业发展思路举措，研究部署下一步重点工作，进一步推动江津玉产业发展。区委副书记、江津玉产业发展工作领导小组组长赵光平主持会议并讲话。

2023年，江津玉产业发展交出了一份靓丽成绩单。先后完成资源普查以及地方标准制定，正式发布实施《江津玉鉴定》《江津玉分级》2项重庆市地方标准；先后举办江津玉工匠玉雕大赛、承办巴渝工匠杯玉雕赛和2023年全国行业职业技能竞赛等；江津玉雕刻作品《西游记之（勇往直前）》荣获2023年中国首饰玉器百花奖银奖；第十五届玉石文化节暨2023年中国玉石雕刻“陆子冈杯”全国精品展上，江津玉选送的21件作品获得2金、2银、3铜的好成绩。江津玉在全国的知名度、美誉度进一步提升。

会议审议了《重庆江津玉文化产业有限公司“三定”方案》《江津玉产业发展2024年重点工作任务清单》《江津玉博物馆选址方案》《江津玉文创街区战略合作协议》等。会上，与会人员围绕市场建设、品牌打造、资源保护利用等方面为江津玉发展建言献策。

会议指出，各部门要加强协同配合，利用好江津玉这一宝贵资源，做好产业集聚、招商引资、规范市场、品牌打造、文化传承、人才培养等工作，进一步推动江津玉产业发展。要细化江津玉产业发展重点任务，按照职责分工，压实工作责任，确保落到实处、见到成效。要因地制宜、科学布局，建设好江津玉博物馆和江津玉文创街区，形成特色亮点，进一步提升江津玉知名度和美誉度。

区领导杨永芳、黄丁、杨玉书、梁其凯参加会议。

区领导调研双福街道 基层治理指挥中心并召开座谈会

本报讯（记者 阮瑞雪 通讯员 张洪）2月21日，区委常委、政法委书记雷德环一行到双福街道基层治理指挥中心调研并召开座谈会。

座谈会上，雷德环详细了解双福街道关于政务警务一体化联动快响枢纽跨版本升级、还房小区治理、矛盾纠纷排查化解等工作开展情况，对2023年取得的工作成效给予充分肯定。

雷德环强调，要迭代升级“141”基层智治体系，增强实战能力，在基层治理堵点、难点、痛点方面实现新突破，全面提升基层治理智治水平。要以突出案件和治安问题为抓手，强化辖区重点人员服务管理，加强小区、学校、商超等重点场所巡防巡控，做好对邻里、家庭婚恋、征地拆迁等矛盾纠纷的排查化解，进一步提升群众安全感、满意度。要深入开展法治宣传教育，引导群众在日常生活中尊法、学法、守法、用法，不断提升群众法治意识，持续营造安全稳定的社会治安环境。

区领导调研人大代表 助力乡村振兴工作

本报讯（记者 杨安迪 通讯员 李建英）2月20日，区人大常委会副主任张世英率队赴西湖镇开展人大代表助力乡村振兴调研工作。

当天，张世英实地调研了西湖镇百燕村塘堰口、关胜村蒋家山人居环境院落整治以及重庆豆泰农业开发有限公司，详细了解了人大代表助推西湖镇农村人居环境整治、乡村基础建设、农业企业发展等情况，就进一步发挥人大代表作用、助推乡村振兴提出要求。

下一步，西湖镇将继续深入发动、积极组织人大代表参加乡村振兴调研活动，高质量办理好代表关于乡村振兴的意见建议，加快推进环境整治，提档升级基础设施和公共服务，培育发展特色产业，提高乡村治理水平，为建设“和美乡村 魅力西湖”贡献人大智慧和力量。

江津2024年春风行动暨 川渝合作现场招聘活动火热举行

本报讯（记者 王茜 通讯员 朱建国）2月21日，江津区2024年春风行动暨川渝合作现场招聘活动在圣泉街道商务广场举行，吸引了120余家区内企业及其他用人单位齐聚一堂，共同为求职者带来超过10000个招聘岗位。

记者在现场看到，活动共设置七个区域，分别是招聘求职区、创业服务区、政策咨询区、就业培训区、脱贫人口招聘区、高校毕业生招聘区、残疾人招聘区。

岗位招聘方面，涵盖了五大支柱产业，主要包括仪表主管、安全工程师、行政部长、部门经理、人事专员、财务主管、项目负责人等482个工种（职位）。普工平均薪酬在4500至5500元，冲压工、维修工、滚齿工、焊工等技术类工种月薪普遍达到6000至8000元，压铸车间主任、质量工程师、财务经理等月薪过万的高技能和高级管理岗位达到300余个，充分满足各类群体的求职需求。经不完全统计，当天前来求职咨询人员6000余人次，现场达成就业意向1300余人。

此外，为加快推进成渝地区双城经济圈建设和“一区两群”协同发展，我区积极协调永川区、开州区、四川省泸州市、四川省雅安市等友邻省市、区县，在现场设置川渝合作信息发布区，以线上发布的形式，提供了春秋电子、城坤勘测、康藏路桥、泸州驰腾科技等173家企业6944个岗位。

区人大常委会副主任罗明兰、副区长冯文到会场视察指导工作。

春耕备耕正当时 不负农时不负春

我区扎实有序开展春耕备耕工作

本报讯（记者 邓浩 王笑伊 通讯员 苏俊杰）不负好春光，春耕备耕忙。日前，记者在石蟆镇和平村凤凰田粮油种植股份合作社的农田里看到，村民们有的手持割草机去除田埂上的杂草，有的推动着微耕机翻整水田，一派繁忙景象。

“有了农技人员贴心的服务指导，我们合作社提前就准备好了农资，心里特别踏实。”凤凰田粮油种植股份合作社负责人告诉记者。目前，该合作社已备足水稻种子1000公斤、秧盘2万张，整好育秧地30余亩，拉开了今年的春耕备耕工作序幕。

春耕备耕是全年农业生产的基础和关键。近年来，我区坚决扛稳粮食安全政治责任，牢牢把握粮食安全主动权，以超前的谋划、科学的举措、有序的组织为春耕生产保驾护航，扎实开展一系列春耕备耕工作，为全年丰产丰收打下坚实基础。

生产农资是实现全年粮食丰收的重要保障。近年来，区农业农村委强化农资保供，积极开展春耕农资入户情况调查，组织引导农资经销商、经营门店及时备足种子、肥料、农膜等物资。目前，全区春耕前化肥总储备量预计2万吨、农药总储备量预计70吨、农膜总储备量预计800吨、种子总储备量预计850吨。

春耕备耕离不开农技人员的技术指导。今年，区农业农村委组建4个春耕生产技术指导组，作物播种分片区开展春耕助耕工作，对农资储备、农机具检修、播种进度、任务落实等情况实行周调度。目前，已整地15万亩，完成进度17.4%，2024年全区粮食播种面积预计在145万亩以上。



检修农机 记者 邓浩 摄

现代化农业机械作业效率高、成本低。区农业农村委积极做好拖拉机、插秧机、耕整地机械等农业机械的检修调试、维修保养以及维修配件供应，保障春耕备耕生产的农机需求。目前，全区累计拥有各类农业机械约19万台（套），机械总动力超过49万千瓦，农作物耕种收综合机械化率达62.4%。

值得注意的是，区农业农村委还强化宣传引导，通过“江津三农”、村村通广播等平台载体，积极推广水稻全程机械化种植、油菜轻简化高产栽培技术等16项主推技术，引导农户种植优质品种，预计良种覆盖率达98%以上。

接下来，区农业农村委还将加强化肥、种子、农药、农膜等主要农资

的调运和储备，及时优化货源结构，组织适销对路农资品种，加大农资供应力度，动态掌握农资储备和供应情况，确保春耕备耕农资供应充足、价格稳定、质量可靠。同时，加强农资质量安全监管，防止不合格农资进入市场，对捏造散布涨价信息、哄抬物价、囤积居奇、串通涨价等行为从严从重查处。

区住房城乡建委：

铆足劲头抓项目促发展 奋力冲刺“开门红”

本报讯（通讯员 赵丹 施伦礼）人勤春来早，奋斗正当时。昨日，笔者从区住房城乡建委了解到，全区多个市政基础设施项目施工建设如火如荼进行中，奋力冲刺“开门红”，奏响开新局、谋发展的“新年序曲”。

2月18日，节后开工第一天，滨水会展中心现场工人便陆续返场复工，在对现场展开了全面安全检查后，工人们迅速从“节日状态”切换到“工作状态”，有条不紊地进行钢结构网架安装工作。

“目前项目正在有序推进中，预计2月24日，将迎来全面复工复产，建设者们将加快工程推进速度，为今年年底全面完成创造有利条件。”滨水会展中心建设相关负责人介绍。

滨水会展中心作为江津区宜居城市建设项目，位于福城南干道与祥福大道的交汇处，用地面积约5.9万平方米，总建筑面积约2.5万平方米，主要功能包括会展用房、行政办公用房、会议用房、餐饮用房、后勤用房以及与之相配套的辅助用房等。截至目前，滨水会展中心首开区的智能建

造管控中心已经提前完工，大区已完成车库区域主体结构及钢柱安装，网架安装约完成30%。

2月21日，塔坪路人行天桥、鼎山小学人行天桥项目现场机器声隆隆，正在进行着扩大基础坑夯实作业，标志着项目已正式全面复工复产。节后上班第一天，中建三局江津水环境项目联同区水指办、三峡江津项目公司便开展了节后收心、隐患大排查、安全教育交底、安全培训、安全复工核准验收等系列复工复产安全管理工作，为全面复工复产做好了准备。

塔坪路人行天桥和鼎山小学人行天桥作为江津水环境综合治理工程（一期）PPP项目，是改善几江老城区交通拥堵的重要节点工程，2个项目于2023年11月开工建设以来，项目公司为赶工期、抢进度，采取“增强资源配置、夜间施工”等方式，项目建设效果明显，目前分别完成工程量47%和44%，两座人行天桥预计于今年7月完工，待天桥建成后，将在进一步完善城区人行系统建设的同时，使上下班高峰期交通拥堵问题得到有效缓解。



滨水会展中心施工现场 通讯员 施伦礼 摄

据了解，目前江津区疾病预防控制中心迁建工程、滨德佳苑工程项目管理人员已到位，正在进行复工前的安全检查，预计2月24日复工。

随着更多项目陆续复工，市政基础设施项目也将正式进入“战斗”模式，展现了“奋战首季度、开局即冲刺”的可喜面貌。

春节不打烊 泰山石膏奋战“开门红”

本报讯（记者 刘星欣 通讯员 谭瑶）日前，在泰山石膏（重庆）有限公司（以下简称“泰山石膏”）生产车间内，一台台设备正全速运转，各道工序衔接有条不紊，工人们铆足干劲，全力投入紧张而繁忙的生产中……

泰山石膏是西南区域石膏板生产的龙头企业，也是一家坚持发展绿色

循环经济的资源综合利用型企业，获得国家级高新技术企业、重庆市“绿色工厂”、重庆市“专精特新”企业等荣誉。公司现有一条年产3000万平方米的纸面石膏板生产线、一条年产800万平方米的装饰石膏板生产线以及一条年产1万吨的轻钢龙骨生产线。

“由于春节后，公司要停产进行生

产线的提升和技术改造，就需要提前做好产品储备，因此，今年春节假期我们全员在岗，就地过年。”泰山石膏相关负责人表示，春节期间每条生产线满负荷生产，平均每天能产13万平方米纸面石膏板，预计今年2月份的产值为1200万元。

据介绍，泰山石膏借助品牌优势

不断完善“石膏板+”业务链，相继推出木质阻燃板、硅酸钙板、瓷磚黏结剂、白乳胶、腻子粉等新品；重新包装优化普通轻钢龙骨，使其性能更佳、品质更优。

“新的一年，我们将继续深耕西南市场，进一步扩大品牌影响力。”泰山石膏相关负责人表示，企业将加大研发投入，增强产品的竞争力，同时积极拓展国内外市场，不断提升公司市场份额和品牌影响力，为“江津造”增光添彩。

际华三五三九制鞋有限公司

特殊工种人员从业情况公示表

阙基春，男，1992年4月参加工作，1992年4月至2024年2月从事贴合成型工工种；刘斌，男，1988年12月参加工作，1988年12月至2024年2月从事贴合成型工工种；刁贵祥，男，2007年12月参加工作，2007年12月至2024年2月从事混炼工和压延工工种。

公示时间：2024年2月23日—2024年2月29日
公示监督电话：023-47556995
023-47527209

际华三五三九制鞋有限公司
2024年2月22日

际华三五三九制鞋有限公司

特殊工种人员从业情况公示表

离职员工李建，男，1991年6月参加工作，1991年6月至2002年6月从事贴合成型工工种。

公示时间：2024年2月23日—2024年2月29日
公示监督电话：023-47556995 023-47527209

际华三五三九制鞋有限公司
2024年2月22日